

A klub vezetője: Török Józsefné

Telefonszám: 62-429-051

A klub székhelye: 6721 Szeged, Dóm tér 1-2.

Email: tormar451122@gmail.com

Klubunk 1994. évben alakult, a megyei szervezet nyugdijas szekciójaként.

Taglétszámunk jelenleg 40 fő. Éves munkaterv alapján tevékenykedünk. A munkatervet mindig a tagság javaslatait, igényeit figyelembe véve készítjük el. Ez képezi az alapját a pályázati anyagunknak. Rendszeresen pályázunk az Idősügyi Keretre.

Klubfoglalkozásokat havonta két alkalommal tartunk a Somogyi Könyvtár alagsori klubhelyiségében.

Márciustól októberig havonta vannak "külsős" programjaink, egy napos utazások, kirándulások, fürdő látogatások, Fűvészkert, Vadaspark, városnéző vonatkozás, sétahajózás, stb.

A benti programokra előadókat hívunk, akik esetenként vetített képes előadásokkal készülnek.

A téma itt nagyon sok rétű: irodalom, történelem, művészetek, egészség védelem, stb.

Megünnepeljük a nőnapot, költészet napját, negyedévente köszöntjük az adott negyedévben névnapjukat ünneplő klubtársainkat. A karácsonyi évváró mindig meghitt, családi hangulatú rendezvényünk.

A könyvtárban tartott könyvbemutatók, író-olvasó találkozók, kiállítás megnyitók, Zenei album c.sorozati előadások rendszeres látogatói vagyunk.

Szakmai előadásokra is meghívást kapunk az egyesülettől, valamint a megyei könyvtárosnapi eseményekre is.

A Somogyi Könyvtár Íróklubjában néhány társunk tag. Ők szoktak irodalmi délutánt tartani,

ahol saját írásaikat olvassák fel, mutatják be.

Érdeklődéssel veszünk részt a S.Center és az Idősügyi Tanács rendezvényein, az Idősek Akadémiája előadásain, valamint más klubokkal is kapcsolatot tartunk.

Nagyon röviden ennyiben lehetne összefoglalni a munkánkat, messze nem a teljes képet adni.

A tagság nagyon jól összeszokott, baráti kapcsolatban áll egymással. Szeretünk együtt lenni.

Én személy szerint azt szeretném, ha ez a jövőben is így lenne, igyekszem érte tenni. Sajnos esetünkben az előrehaladott kor, s annak velejárói néha akadályt jelentenek az aktivitást illetően.